

与书为伴

镇海精英小学504班小记者 单羽彤(证号06925)

我眼中的书,是一叶小舟,带我遨游知识的海洋。要知道,我从小就爱看书。科普书让我在神秘的大自然中感受它的奇妙,探索它的奥秘;漫画书中那一个个短小生动的图画故事给我灵感,培养了我幽默的性格;历史书领我穿越时空隧道,让我回到古代,感受历史。

我还和书闹出不少笑话呢!有一天,我正在知识的海洋里遨游,妈妈塞给我五元钱,让我去买两包盐,我漫不经心地答道:“噢。”过了十分钟,妈妈见我还没走,生气地吼道:“还不快去!信不信我没收你的书!”我一听,忙说:“我这就去。”我飞快地走着,边走边想:妈妈让我买什么来着?两包,对了,两包味精!可买这么多味精干什么?不管,买了再说。想着,我便到了小店,拿了两包味精,给了钱,连忙跑回家。当我把味精给妈妈时,她喊道:“我让你买盐,你买味精干什么?”我瞪大了眼睛,没等妈妈说完,抄起钱又跑了出去……

“知识就是力量。”让我们养成读书的好习惯,一生与好书相伴吧!

未来智能家园

骆驼中心学校302班小记者 赵展弈(证号07660)

伴随着柔和的音乐声,我们小区的智能管家——小机器人嘟嘟开始了一天的工作。

“亲爱的小主人,现在是北京时间七点整,室外温度为21摄氏度,东南方向,风力2-3级,非常适宜进行早锻炼。”“好的,嘟嘟小弟,谢谢你的提醒,我起床了,麻烦你叫上爸爸妈妈,我们一起去吧,顺便带上羽毛球和足球。”十分钟后,我们一家三人,带上身体检测仪来到了小区新建的运动馆。

走进运动馆,我们发现屋顶上覆盖着全透明玻璃,据管理员叔叔介绍,它不但可以防紫外线,还可以吸收阳光中的热量,储存在大号的蓄电池内,夏天的时候可以提供照明,冬天的时候可以为晚上运动的小区业主提供暖气。四周的墙壁都是利用力学原理采用纳米材料拼成的,不但达到了环保要求,还能做到通风。在里面运动的小朋友会感到很舒服,即使要重建拆装也非常方便。我们和嘟嘟小弟玩起了踢球游戏,嘟嘟作为守门员别提有多敏捷了。只见他上下腾跃,高接低挡,让我们一个个无功而返,我们只好调整了他的反应灵敏度,总算踢进了几个。这时,我们身上的检测仪响起了提示音,噢,今天我们已完成了锻炼任务,应该休息一会儿去用早餐了。虽然有些不舍得,我们也只能回家了。

这就是我住的智能小区。欢迎你们到我家来做客,也许还会发现更有意思的东西哦!

指导老师 邵蓉晖

我的小冷江鳖

贵驷小学205班小记者 郁晨然(证号09222)

经过了整整一个月的期待,我的冷江鳖终于破壳而出了,这真是一件让我既开心又激动的事!

早上,妈妈值完夜班回来,兴奋地拿着孵化屋跟我说:“宝贝,你的小江鳖孵出来了3只!”哇,真的耶,它们都在孵化屋里的介质上趴着!小江鳖好像很害羞,当我靠近孵化屋去看它们的时候,它们都拼命地往介质里钻,把自己搞得灰头土脸的。我把它们从孵化屋里请了出来,用清水把它们一个个洗干净,放到了透明的玻璃缸里。看着它们在缸里伸着长长的脖子,无助地爬来爬去,我想:是不是它们要去找妈妈?或者对这突然到来的陌生世界感到恐惧和不安?

我可爱的小江鳖们请你们放心,等我把你养大些,我一定会放你们去自己的世界,找你们的妈妈!不过,在这之前,你们还是老老实实呆在玻璃缸里,等着我喂养吧!

有趣的游戏

骆驼中心学校一(3)班小记者 朱赢杰

“丁零零……”下课铃声响了,又是一个愉快轻松的课间十分钟。老师带领小朋友们来到操场上玩老鹰捉小鸡的游戏。老师当母鸡,她又请了一名男同学当老鹰,剩下的都是小鸡。

只见老鹰猛地扑过来,想要捉住小鸡。但是老母鸡张开了翅膀,保护着小鸡们。小鸡们一个紧跟着一个躲在母鸡身后,生怕被老鹰捉住。老鹰尝试了好几次都没有成功,但是狡猾的老鹰没有放弃,它趁母鸡一不留神,一下蹿到母鸡身后,吓得这些小鸡四散逃跑,最后终于捉住了一只落单的小鸡。

欢乐的时光过得真快,小朋友们玩得非常高兴,他们的笑声在操场上回荡。

拔牙记

张和祥小学小记者 徐诚君(证号27041)

我的一颗乳牙还没掉,旁边的新牙已经迫不及待地长了出来,因为没有位置,它被挤出了正常“轨道”。可是任凭我怎么死拉硬拽,那颗老牙就是赖在上面纹丝不动。不能再拖了,妈妈决定带我到医院拔牙。

到了医院,等了好久,终于轮到我了。医生让我张开嘴,她仔细检查了一会,得出的结论是一定要把老牙拔掉,因为它没有松动的迹象,只能先打麻药。我一听,紧张地躺到椅子上,机械地张开嘴。只觉得口腔壁被剧烈地一扎,我差点叫出声来。慢慢地,我的半边脸已经没了知觉。这时,医生用钳子把那颗老牙往上利索地一扯,瞬间老牙光荣地完成了使命。我一点也没觉得疼,轻松地从椅子上起来,长长地舒了一口气。医生叮嘱我两小时内不能吃东西,我连连点头。

原来,有的事看起来复杂做起来也没什么大不了的,只要你有勇气去尝试,很多问题根本就不是问题。

指导老师 顾滕滕

可爱的小乌龟

庄市中心学校304班小记者 庄晨悦(证号33289)

我家有两只可爱的小乌龟,它们都有一双圆溜溜的小眼睛,一个硬邦邦的外壳,还有4只灵活脚。

最有趣的是它的脖子了,给它吃鱼的时候它会把脖子伸得很长;我用手去碰它时,它会把脖子缩到壳里去,好像在说:“不要碰我,快走开。”

有一次,我发现一只雌乌龟不见了。我四处寻找,当我走到床边时,忽然,有一个像石头一样的东西爬了出来,吓了我一大跳。我再仔细一看,原来是我的小乌龟呀!我乐呵呵地轻轻抓起它、抚摸着它。你看,我家的小乌龟调皮地想和我一起玩耍呢!

我喜欢我家可爱的小乌龟。

动物园一日游

张和祥小学四(3)班小记者 段一译(证号08995)

周末,我们全家高高兴兴地去雅戈尔动物园游玩。

一进动物园,我就听到一种奇怪的声音,原来是狮子在吼叫,犹如在发号施令,还有些狮子在树下悠闲地乘凉。再往里走就可以看见几只威猛的东北虎,它们正跳入水中,在自在地游泳呢。我们沿着小道走,只几只大象正用长鼻子卷着香蕉津津有味地吃着,还不时抬头看看我们,似乎在炫耀自己的美餐。许多鸵鸟一看见我们就飞奔过来,好像在欢迎我们的到来。几只高大的长颈鹿,伸着长长的脖子,正贪婪地吃着嫩绿的树叶。其中我最喜欢的是小猴子,我扔进去一把瓜子,只见一只金丝猴迅速地跑来抢着吃,吃完以后抓着栏杆看着我,好像在说:“你能再来一些吗?”可是我没有瓜子了,只好默默地走开。这时金丝猴失望的样子,惹得大家哈哈大笑。

游览结束了,我恋恋不舍地离开了雅戈尔动物园。

指导老师 王飞君

我的班主任老师

庄市中心小学301班小记者 詹诗彤(证号33109)

我们班的班主任吴老师长着弯弯的眉毛,明亮的眼睛,高高的鼻梁,红润润的嘴唇,漂亮极了!我们表现好时,吴老师会笑眯眯地奖励我们“小星星”;当我们犯错误时,吴老师好像变了一个人似的,眼睛瞪得圆圆的,会很严肃地批评我们。

有一天,吴老师正在讲课,同学们都聚精会神地听着。突然,吴老师把语文书往讲台上重重一放,朝教室的一个角落望了过去。我和同学们也把视线投了过去。原来是王同学正低着头看课外书呢!我心想:这下可要遭殃了。这时,吴老师快速走到王同学面前,严肃地说:“你在干什么?”王同学这才回过神来,一边把书往课桌里塞,一边结结巴巴地说:“我……没在干什么。”“王同学,看课外书是一件好事,但你要选择好时间和场合呀。”吴老师语重心长地说,“下课你来我办公室一趟,我们继续上课。”王同学这才松了口气,马上坐好听老师讲课。下课了,同学们都议论纷纷,都说这下王同学可有“好果子”吃了。可王同学从办公室出来,没见他眼泪汪汪的样子,但是抿着嘴好像沉稳了许多。

过了几天,吴老师邀请王同学在班队课上讲故事。只见王同学信心满满地站在讲台上,把自己从课外书中看到的故事都会声绘色地讲了出来。等他讲完,教室响起一片掌声。这时,王同学清了清嗓子,说:“前几天,我在语文课上看书,今天我向老师和同学们道歉。”王同学的话音刚落,教室里又响起一片热烈的掌声,老师也笑了。

吴老师教育学生可真有一套啊!指导老师 吴敏君

未来时代

张和祥小学五(3)班小记者 方蕊(证号27051)

光阴似箭,一转眼的工夫就到了5000年,世界人口暴涨到了500亿。地球早就无法容下这么多的人,人类实施了向外星的“移民计划”。现在能去的只有第一星球、第二星球和第三星球这三个地方。其中第二星球不但可以居住,还可以方便观赏各国景点,是三个外星居住地中最好的一个。我在第二星球有住房,在第3号摩天大楼1009层的79室。

下班了,我坐着磁轨电车来到了楼下。下了车,上了楼,我唱起了《外婆的澎湖湾》。你一定会问:“你不开门,唱歌干什么?”告诉你吧,这是新时代的高科技结晶——音控门。只要我一唱完门就会自动打开。你看,门不是开了吗?我走了进去,对窗户一指,窗帘缓缓落了下来。你一定又会问:“你是不是练过无影掌啊?”NO,NO!我只是手上有一个红外线发射器,对准窗户一射,窗帘就会自动落下来。这个灯是根据主人在或不在自动开关的。

这就是我家,用高科技结合而成的家,有空记得来我家玩呀!

指导老师 张婕

抓蜗牛

庄市中心小学301班小记者 蔡至吟(证号33118)

晚上,我和爸爸去抓蜗牛。我们来到了草丛里、墙角边、树根下认真地寻找着,可是令人失望的是,别说蜗牛了,连个蜗牛壳也不见踪影。我们垂头丧气,一无所获地往家走。这时,我想起蜗牛喜欢生活在潮湿的地方。于是,我们赶紧找了一片潮湿的草地继续寻找。呀,果然有几只蜗牛在那儿爬来爬去。我们喜出望外,连忙把它们小心翼翼地放进瓶子里。呵呵,这下可好了,我可以认认真真地观察这些“小可爱”了!

指导老师 吴敏君

拼装孔明锁

张和祥小学五(1)班小记者 孙硕鹏(证号08998)

这几天,班级里十分流行孔明锁,大家都跃跃欲试,希望能拼装成功。然而,真正能拼好的同学却寥寥无几。我怀着好奇心,软磨硬泡地问同学借了一个孔明锁,独自拼装起来。

或许老天爷没给我一个良好的心态,一次次实验的失败,气得我暴跳如雷。可是这样做对我解锁一点帮助也没有。我慢慢地静下心来,再次研究起孔明锁。这时,我发现原来没有对齐,一高一低,怪不得解不开。就在我暗自庆幸的时候,意想不到的事情发生了——我拼装出错了,怎么也装不紧。我心乱如麻,似乎被推进了无底深渊……

尽管放弃的念头时不时在脑里一闪而过,我还是振作起来,努力地支撑着。最终,我决定继续尝试。同学见我这么久没拼成功,试探地问了句:“需要我帮忙吗?”我坚定地谢绝了,我希望能用自己的智慧拼好孔明锁!同桌见了,也说我“钻牛角尖”。我笑了笑,并不介意。于是,我又认真地拼了起来。我总结之前失败的经验,一点一点琢磨。终于,苍天不负有心人,我成功了!这一刻,我高兴得像只猴子,兴奋地上蹿下跳。

但是,我并没有满足于此,而是继续挑战其他形状的孔明锁……

指导老师 顾滕滕

松兰山之旅

张和祥小学五(3)班小记者 方钰琳(证号27053)

经过一个多小时的车程,我们来到了松兰山。

千万别被松兰山的名称所迷惑,松兰山可不是山,它是象山最著名的——海!我从车后备箱里拿出我的大号游泳圈,直奔海的怀抱。因为去年在洋沙山上过沙子的当,这回我警惕多了!我抽出左脚,轻轻地踩下去,哇,这才是沙子!痒痒的,却又不疼;暖暖的,却又不烫。我一屁股坐在沙滩上,全然不顾淑女形象。躺在沙滩上,享受着这免费的日光浴。“琳琳,快来呀!”哦,老爸在海里叫我呢!我站了起来,将身上的沙子使劲抖了抖,向老爸奔去,在我的背后留下了一串串脚印。

“救——”我还没来得及将“命”字喊出口,一个大浪就“哗”地打来,一瞬间,我的身上全湿了!哇!这浪也太大了吧!最可恶的是海水真的好咸,搞得我的鼻子又痒又难受。老爸呢?也没好到哪里去,连头发上都在滴水,一个劲拿手在擦脸。老妈倒好,抓紧时机把我们俩的狼狈样全都拍了下来,还在那哈哈大笑。

快乐的时光总是过得飞快,我还没玩够呢,就要回家了。

指导老师 张婕